

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 13.11.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.2096/09.11.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 14 consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Bărbălu Cosmin-Constantin.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...această modalitate de vot. Odată cu modificarea ROF-ului va trebui să...el nu este modificat de mult, îmi spunea și doamna Secretar... mai multe aspecte trebuie modificate în el, din acest motiv o vă rog, în măsura în care aveți propuneri, să veniți cu ele.“

DI consilier Gâf Deac Ioan: „Dragi colegi, e clar că acest sistem de vot va trebui aplicat în viitor, în schimb, astăzi este o bună oportunitate să testăm, să vedem dacă funcționează. Foarte pe scurt...Apropo de ROF-ul Consiliului, am avut o întâlnire cu câțiva colegi, fiecare dintre ei o să lucreze pe o bucățică din acest ROF. În momentul în care el va fi într-o formă...și e bine că am temporizat...pentru că, iată, avem și discuția despre acest sistem...când o să-l avem, îl invităm pe domnul consilier și ni-l trimite și îl rezolvăm. Decizia este că o să producem un material, vi-l pun la dispoziție tuturor, vi-l punem...toată Comisia Juridică, la dispoziția tuturor. Încerc...și am încercat în ROF-ul Consiliului, să nu mai revenim cu aspectele copy-paste din lege, pentru că nu are niciun sens, ci să ne axăm în acest ROF, strict pe funcționarea Consiliului, strict pe proceduri de vot, pe procedură de prezență, pe ceea ce înseamnă relația consilieri, primărie, primar... și așa mai departe, conform legii, adică un pic mai aplicat, pentru că doar să facem un ROF în care menționăm ce zice legea, e ușor redundant. Deci, asta este chestiunea. Apropo de acest sistem de vot, eu zic că astăzi să testăm și atunci când cineva trebuie să voteze pentru, să ridice și mâna, evident, că așa este astăzi în ROF, dar să apese și butonul 1, dacă vrea să se abțină sau să voteze împotriva, să apese pe buton când președintele de ședință va întreba, cine se abține sau cine este împotriva. Deci, dacă votăm pentru ridicăm și mâna și votăm, apăsăm și butonul 1, dacă ne abținem, așteptăm, ridicăm mâna la abținere, apăsăm butonul 2, dacă suntem împotriva, așteptăm până ce președintele întreabă cine este împotriva, ridicăm mâna și apăsăm butonul 3...Și cu asta am spus tot ce era de spus deocamdată...*(intervenții în sală fără microfon)*...Nu avem timp să ne jucăm, suntem o instituție serioasă, haideți să-i dăm drumul la treabă, că de joacă...copiii cu lego...aici lucrurile trebuie puse la punct, foarte strict, pe procedură, pentru că nu avem timp de pierdut.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălu Cosmin-Constantin: „Suntem 18 consilieri prezenți...a venit și domnul Trifu. Domnul Turmac ne-a trimis o adresă în care ne spune că nu poate ajunge astăzi, nefiind în localitate! Înainte de a da citire Ordinei de zi, executivul ar dori să adauge două puncte pe Ordinea de zi.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Bună ziua! Executivul dorește introducerea pe Ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017;

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-76, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog, domnule Sava.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Bună ziua, domnule Primar. Bună ziua, domnule președinte de ședință, stimați colegi și colege. Am văzut că domnul primar - șeful executivului - vrea să introducă două noi proiecte de investiții și de dezvoltare pe ordinea de zi suplimentară. Înainte de a supune la vot ordinea de zi, aș dori să-i fac o scurtă interpelare în sensul că, în vinerea trecută, pe data de 10 noiembrie, știți că s-a publicat în Monitorul Oficial, Ordonanța de Urgență nr.71, aceea de modificare a Codului Fiscal. Prin intrarea ei în vigoare, veniturile Primăriei Sectorului 4 se reduc cu 30%. Avem cumva vreă strategie, un plan de măsuri, începând cu ianuarie 2018, astfel încât această Primărie să fie funcțională? În planul de măsuri intră reducerea salariilor, reducerea investițiilor, ce investiții rămân în vigoare și bineînțeles, dacă se pune problema măririlor taxelor și impozitelor la Sectorul 4?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Constat cu foarte mare plăcere abordarea de stânga pe care Partidul Național Liberal o are, sunt absolut uimit, probabil că vom împărtăși câteva elemente doctrinare ale social-democrației. A doua problemă extrem de interesantă pe care vreau s-o ridic, face parte din literatura românească...căci ne place foarte mult lucrul acesta...Știți că în Poiana lui Iocan, la discuția între Moromete și Cocoșilă, se năștea de fiecare dată o întrebare: pe ce te bazezi? Nu cred că viața trebuie să se desfășoare conform unor prezumții. De altfel, după cum ați văzut...și bugetul acestui an, în care...cu maximă neplăcere am sesizat că banii pentru investiții au fost egali cu zero la nivelul Primăriei Sectorului 4, deci cu austeritatea și cu problemele acestea suntem obișnuiți, cred că împreună am gestionat un buget care ne-a permis să atingem niște obiective de investiții istorice pentru Sectorul 4. Ele nu s-au desfășurat doar în teorie sau doar scriptic, n-am umplut niște foi de hârtie cu niște obiective de investiții utopice. După cum vedem și după cum ne uităm în teren, vedem că aceste lucruri se întâmplă. Mai mult decât atât, vă garantez că în anul următor avem investiții pentru reabilitarea termică de 160 milioane de lei. Faptul că dumneavoastră nu știți cum am reușit să facem acest lucru, ne fletează, dar cu cea mai mare plăcere vă putem explica despre ce este vorba. Mai mult decât atât, toate investițiile începute în acest an, materializate în contracte, materializate în ordine de începere ale lucrărilor. De altfel, vedem împreună un număr de 11 șantiere la acest nivel, existente în Sectorul 4. Ați văzut, avem un hashtag foarte frumos. Hai că se poate! Deci, se poate dacă reușim să fim chibzuiți cu banii pe care îi avem, se poate dacă reducem dobânzi uriașe pe care Primăria Sectorului 4 le-a avut de-a lungul timpului la nivelul împrumuturilor, se poate dacă obținem bani de la PNDL, se poate dacă obținem bani europeni. Toate lucrurile astea se pot...Chiar vă dau o veste bună: pentru POR, deja primul calup de blocuri a fost declarat eligibil, am trecut într-o altă fază, astfel încât, cu extrem de mult optimism și cu extrem de multă hotărâre abordăm anul 2018, pentru că avem pe ce să ne bazăm. Avem să ne bazăm pe banii existenți în acest moment în cont, avem să ne bazăm pe Banca Europeană de Investiții, avem să ne bazăm pe toate aceste lucruri...și într-adevăr, ne-am asumat anumite măsuri menite să ducă la dezvoltarea acestui sector uitat, din nefericire, de lume...“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Domnule Primar, cu tot respectul, tot ce ați enumerat dumneavoastră se va face cu cofinanțare din partea Primăriei Sectorului 4, ori în contextul în care se reduc veniturile cu 30% prin intrarea Ordonanței de Urgență nr.71 în vigoare, adică, scad undeva în jur de 140 milioane de lei, de unde veți mai obține acea cofinanțare pentru proiectele pe care dumneavoastră le aveți în derulare? Îmi spuneți de proiecte care sunt în derulare la momentul acesta... Trebuie să vedem ce se întâmplă în 2018, dacă nu venim cu o strategie și mai ales să avem un buget auster în care orice risipă a banului să fie drămuțită și nu trebuie să mai fie făcută...Și aici vă spun și pe ordinea de zi...acele cărucioare, căruțuri pe care le va folosi ADP Sector 4, spuneți că din profit...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Vă rog să nu fiți ipocrit, domnule consilier... Vă rog mult de tot...”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„...Sunt bani care vin de la cetățeni...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...și nu mai dați din mână pentru că semănați cu marele cârmaci...”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Deci, încă o dată. V-am vorbit respectuos...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Și eu la fel vă spun...”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„...Să păstrăm același ton și aceeași...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Nu suferiți de mania persecuției. Vă rog nu vă supărați! Nu vă enervați! Calm. Calm. Calm.”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Sunteți și Moromete și Cocoșilă, văd, în același moment. Bun. Da. Trece momentul acesta. Eu vă spun și trag semnalul de alarmă și colegii mei sunt conștienți de acest lucru...și bineînțeles, consider că mă susțin...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Am sesizat.”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„...Trebuie să-l luăm de pe acum...o strategie, astfel încât în 2018, Primăria Sectorului 4...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Sunt convins că ați făcut-o deja și ne-o prezentați. Chiar vă rog să ne-o prezentați. Nu...În afară de vorbe...”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„...Eu vă mulțumesc! Am spus ce am avut de spus...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„OK. Eu vreau să vă spun așa: în afară de populism, în afară de dorința pe care o avem de a ieși în evidență cu orice preț, dumneavoastră și întotdeauna ați sesizat că oricând ați avut soluții și când ați venit cu proiecte concrete aceste lucruri au fost îmbrățișate de fiecare dată, atâta timp cât veniți cu o sumă de lozinci, o sumă de sloganuri agitând exact ca la concert mânuțele în aer să știți că nici eu și nici colegii mei consilieri nu suntem atât de impresionabili de chestiunea aceasta iar dacă încercați să ducem ședințele consiliului local într-o altă direcție să știți că nu cred că ați identificat locul potrivit. Aici nu este un loc în care să avem o tribună în care să montăm un sac de box și să dăm.”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Eu v-am atras atenția la modul cel mai corect și cel mai realist haideți să avem o strategie. Aveți această strategie, pentru că onor colegii dumneavoastră cei din Guvernul Tudose au propus și au votat această ordonanță care modifică total spectrul financiar începând cu anul 2018, ianuarie 2018.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă spune ceva numele Falcă, vă sună cunoscut?”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„O să reduceți salariile, o să renunțați la investiții. Cu cât o să creșteți taxele și impozitele?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Dumneavoastră aveți experiența scăderii salariilor prin Guvernul Boc și suferiți, sunteți traumatizat...”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Înțeleg că nu aveți această strategie. Ținând cont de acest lucru...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Dumneavoastră înțelegeți ceea ce considerați ...”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Grupul PNL se va retrage de la această ședință până în momentul când dumneavoastră veți veni cu o strategie pe acest...sau o să veniți cu ceva concret.”...
(înregistrare fără microfon)...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Eu cred că nu trebuie să avem o abordare isterică, domnul consilier, eu sunt medic și vă pot consilia.”...
(intervenție fără microfon)...

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Vă mulțumesc încă o dată.”...
(intervenție fără microfon)...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Dar nu fiți supăracios vă rog frumos, nu plecați din sală.”

DI consilier Gâf Deac Ioan: „Doamne, ajută.“

DI consilier Adușceac Antonio: „Domnule Primar, stimați colegi și noi considerăm, Grupul USR, că este necesară o strategie de dezvoltare a sectorului...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dar dumneavoastră ați venit cu una?“

DI consilier Adușceac Antonio: „Nu este de competența consilierului local...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Am înțeles...Atunci de ce vorbiți despre lucruri.“...*(înregistrare fără microfon)*...Nu, dar haideți să nu fim autiști, vă rog eu mult de tot.“

DI consilier Adușceac Antonio: „Lăsați-mă să vorbesc. Dacă ne spuneți că Aparatul Primarului nu are competențe să realizeze o strategie de dezvoltare a sectorului o vom face noi cu tot dragul. Da?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Vă mulțumesc, am nevoie de sprijin și din partea dumneavoastră.“

DI consilier Adușceac Antonio: „Noi am venit și v-am făcut propuneri și pentru alte proiecte dar nu le-ați luat în seamă...O să mergem în întâmpinarea nevoilor cetățenilor...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnul consilier , vă rog frumos să nu fiți niciodată, nici în privat și nici în public, ipocrit. Domnul consilier, vă rog frumos, nu ține ceea ce încercați dumneavoastră să faceți. Deci, vă rog mult de tot să înțelegeți că nu ține ceea ce încercați dumneavoastră să faceți.“

DI consilier Adușceac Antonio: „Domnule Primar, trebuie să fiți conștient că o strategie de dezvoltare înseamnă un management performant și previzibil.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Îmi pare rău, sunteți un lozincar. Îmi pare foarte rău, deci în afară de faptul că emiteți o sumă de lozinci să știți că putem vorbi uite așa...“

DI consilier Adușceac Antonio: „Noi am venit cu propuneri clare pe care de față cu noi le-ați agreat și după aia le-ați călcat în picioare, amintiți-vă de Secerei, da, unde am venit cu soluții.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Sunteți ipocrit din nou, domnul consilier și mie nu-mi plac ipocriții și n-o să accept din partea dumneavoastră și din partea nimănui altcuiva să-mi pună cuvinte în gură pe care nu le-am spus. Vă rog mult de tot să vă măsurați...“

DI consilier Adușceac Antonio: „Domnule Primar, eu n-o să vă jignesc pentru că educația mea este alta și n-o să fac lucrul ăsta.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Și a mea la fel, să știți...Mă bucur că sunteți modest...“

DI consilier Adușceac Antonio: „Nu vă consider ipocrit, vă consider un reprezentant al PSD-ului.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Iar eu vă consider un reprezentant al USR-ului.“

DI consilier Adușceac Antonio: „Vă mulțumesc frumos.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cu plăcere.Noii suntem urmașii Romei.“

DI consilier Adușceac Antonio: „Dacă nu vom avea o strategie de dezvoltare vom avea mereu pe ordini suplimentare ședințe extraordinare...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dumneavoastră n-ați venit cu juma de strategie, domnule! Veniți să ne țineți lozinci?“

DI consilier Adușceac Antonio: „Vom avea rectificări de buget în fiecare săptămână.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Puteți să mergeți din nou la gardul de pe Văcărești să dați interviu, deci nu e problemă, e ok. Au dat interviu împreună cu domnul Sava, au uitat să ne comunice lucrul ăsta. ...*(intervenție fără microfon)*...Asta-i și ideea să fie simpatic .”

DI consilier Adușceac Antonio: „Să fie legal în primul rând și să justifice efortul financiar al cetățenilor din sectorul 4, deci, o dezvoltare previzibilă înseamnă să-i aduceți pe oameni în fața deciziei și să ne spună dacă banii lor sunt cheltuiți...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Și nu vi se pare că facem așa?”

DI consilier Adușceac Antonio: „Nu, nu mi se pare, cu tot respectul. Cred că erau lucruri mai importante de făcut în sector, de exemplu, continuarea canalizărilor acolo unde în secolul în care suntem, nu avem...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „E grav, domnule consilier că nu știți care este jurisdicția, puneți mâna pe carte și citiți, vă rog frumos. Canalizarea nu este apanajul primăriei de sector, domnul consilier. Iar pentru asta după cum știți și am vorbit de un miliard de ori, avem PUZ-ul Sudului pentru a activa programul Bucur.”

DI consilier Adușceac Antonio: „Zona protejată nu este nici ea în competența sectorului 4 și ați făcut acolo garduri.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule consilier, vă faceți de râs, cu tot respectul, avem autorizație de construire. Avem toate documentele necesare pentru lucrul acesta, dacă dumneavoastră aveți ca singur obiectiv să faceți o vânătoare de vrăjitoare și o vânătoare de greșeli, mă întristează lucrul acesta. Cel mai util, cred, mi s-ar părea, mă rog dumneavoastră faceți cum considerați de cuviință, să veniți cu proiecte palpabile, cu lucruri normale, cu lucruri realiste și să nu vă transformați în ceea ce nu sunteți.”

DI consilier Adușceac Antonio: „Domnule primar, vă mulțumesc pentru tot ceea ce îmi sugerați și o să țin cont de o parte din ceea ce-mi spuneți dumneavoastră...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu vă sugerez, nu vă sugerez...”

DI consilier Adușceac Antonio: „Eu vă spun atât: în regulamentul de urbanism se spune clar că pe asemenea zone se plantează gard viu, dacă noi am pune garduri de 2 metri care costă 17 milioane panoul, peste tot, n-am mai vedea grădinile, n-ar avea niciun rost să mai avem grădini. Acolo sunt niște zone de competență și ar fi trebuit înainte să aprobați acea...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dumneavoastră știți că acest obiectiv a fost votat de consiliul local ca obiectiv de investiții, domnule consilier? Îmi cer scuze, nu știți ce votați?!”

DI consilier Adușceac Antonio: „Nu, n-a fost votat acest obiectiv, au fost votate niște propuneri despre care nu am știut asta înseamnă că nu există strategie de dezvoltare, noi n-am știut că se vor pune panouri.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule consilier aveți o problemă de percepție. Aveți reprezentant în comisie de buget? ...*(interveție fără microfon)*...OK. O secundă, domnul director economic să explice colegului nostru despre lucrurile astea.”

DI Cioclea Cezar George – Director - Direcția Economică: „Bună ziua. Legat de întrebarea domnului consilier Sava.”

DI consilier Gâf Deac Ioan: „Dacă vreți să ne povestiți ...Sava, sunați-l pe Sava! A plecat, să-i fie de bine! Următoarea întrebare.”

DI consilier Adușceac Antonio: „Vrem un răspuns al directorului referitor la lucrul ăsta.”

DI Cioclea Cezar George – Director - Direcția Economică: „Bun. Deci răspunsul este următorul: modificarea Codului Fiscal nu este și nu are momentan niciun impact asupra bugetului vreunei primării. Este o modificare de Cod Fiscal de tratament al unui impozit. Cotele de finanțare a bugetelor UAT-urilor se stabilesc prin Legea 273/2006. Asta este, Legea 273/2006 momentan nu a fost schimbată. Există promisiune de care ați auzit și dumneavoastră la nivelul Ministrului de finanțe prin care a spus că eventualele pierderi pe sume nete care se vor înregistra pentru fiecare UAT în parte vor fi compensate prin sumele pentru echilibrarea bugetelor. Deci articolul 32 din Legea 273,

legea finanțelor publice locale care tratează sumele defalcate din impozit pe venit vor fi echilibrate cu articolul...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule director, OK. Haideți să trecem la vot.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule director, vă mulțumesc pentru clarificări. Ce ne dorim noi nu este nici populist, nici împotriva consiliului local sau al Primăriei. Noi ne dorim un buget previzibil cu niște investiții pe care să le putem vedea să le putem urmări și despre care să știm dinainte care vor fi și care va fi cursul lucrurilor. Vă mulțumesc.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule Andrușceac, o să vă surprind, știu că asta vreți și apreciez.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Domnul Andrușceac a părăsit sala. Și domnul Ceacăr. ...*(intervenții fără microfon)*... Bun, atunci vom suspenda ședința.”

.....

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Executivul dorește să introducă pe Ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017;

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-76, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Supun la vot introducerea acestor două proiecte pe Ordinea de zi. Vor fi numărul 3 și numărul 4. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 14 voturi ... țin să menționez că suntem 14 consilieri prezenți ... cu 14 voturi pentru, aceste două proiecte au fost introduse pe Ordine de zi. Acum voi da citire Ordinii de zi, în integralitatea ei.

1. Proiect de hotărâre privind constatarea și aprobarea suprafeței totale a imobilului teren și clădiri din Complexul Agroalimentar Piața Sudului, situat în str. Nițu Vasile nr. 1, sector 4
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare dintre Sectorul 4 al Municipiului București și Amenajarea Domeniului Public 4 S.A. în vederea realizării în comun a evenimentelor artistice, culturale, educative și sportive în zona rotundă din Parcul Lumea Copiilor
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de

funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-76, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

Supun la vot... Vă rog, domnule Delegeanu!“

DI Dan Delegeanu – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Aici este o rectificare de făcut, la titlu, este vorba de Anexa 1-77 conform Hotărârii de consiliu din ședința trecută, a mai fost introdusă încă o anexă, deci este 1 la 77.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„1-77. Bun. Și în dispozitiv se va modifica?“

DI Dan Delegeanu – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da! Da! Dacă mai este undeva trecut, în concordanță cu aceasta se va modifica, în loc de 76 va fi 77. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Bun! Mulțumesc și eu. Supun la vot Ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 14 voturi pentru, unanimitate de voturi, Ordinea de zi a fost votată. **Proiectul nr.1. Proiect de hotărâre privind constatarea și aprobarea suprafeței totale a imobilului teren și clădiri din Complexul Agroalimentar Piața Sudului, situat în str. Nițu Vasile nr. 1, sector 4** Dacă sunt discuții? Vă rog, domnul Delegeanu!“

DI Dan Delegeanu – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da. Pentru că, practic, în acest moment noi avem constatarea unui fapt și nu darea în administrare a unui obiectiv, în hotărâre, unde scrie „în temeiul prevederilor articolului 45 alineat 3, articolul 81, alineat 4” și așa mai departe < se înlocuiește alineat 3 cu alineat 1, >având în vedere exact acest lucru că este o constatare a unui fapt, nu este o dare în administrare. Mulțumesc.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Scurt! Este vorba de o cerință pe care Oficiul Național de Cadastru a avut-o pentru Primăria Sectorului 4 în vederea intabulării Pieței Sudului.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumesc. Supun la vot amendamentul domnului Delegeanu. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi amendamentul a fost adoptat Acum supun la vot primul proiect, în integralitatea sa. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 14 voturi pentru, proiectul a fost adoptat. **Proiectul nr. 2** pe Ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare dintre Sectorul 4 al Municipiului București și Amenajarea Domeniului Public 4 S.A. în vederea realizării în comun a evenimentelor artistice, culturale, educative și sportive în zona rotundă din Parcul Lumea Copiilor** Dacă sunt discuții? Vă rog!“

Dna consilier Doina Delia Stolojanu:„Mă voi abține la acest vot.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Mulțumim, doamna Delia Stolojanu. Dacă sunt discuții? Atunci supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 13 voturi pentru, proiectul a fost adoptat. **Proiectul nr.3** pe Ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017.** Dacă sunt discuții?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Doresc să spun că introducem pe lista de investiții două obiective extrem de importante. Discutăm despre reabilitarea Liceului Miron Nicolescu. Și aș dori să spun de ce am început acest lucru. Din cauza finanțării pe care mizăm să o obținem prin programul pentru care sperăm să obținem bani europeni, acesta este un obiectiv, celălalt obiectiv este Școala 190 unde, întregul complex este realizat împreună cu sala de sport. Dorim să facem aceste lucruri tocmai pentru a reuși, până la sfârșitul acestui an, să ridicăm în SEAP cele două proceduri, astfel încât momentul în care urmează să obținem finanțare pentru liceu să corespundă cu momentul finalizării licitației, în timp ce bazinul de înot îl vom depune la Ministerul Dezvoltării, dacă vom obține finanțare bine, dacă nu vom face această investiție din bugetul local pentru că, din nefericire, nicio unitate școlară din sectorul 4 nu are, la această oră, un bazin de înot.“

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Vreau să se menționeze și să rămână pe bandă că sunt în asentimentul colegilor de la Partidul Național Liberal și că dacă nu prezentați o strategie de redresare a echipei naționale de fotbal noi nu vom mai veni la nici un astfel de demers al dumneavoastră. Vă mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Supun la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi proiectul a fost adoptat. Ultimul proiect pe Ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-77, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4** Dacă sunt discuții? Supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 14 voturi, proiectul a fost adoptat.“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da! O să doresc, tocmai pentru a nu fi nimic contestabil în ceea ce facem în acest moment, doresc din tot sufletul să facem o prezență nominală.“

Dna Cristescu Aneta – Șef Serviciu - Serviciul Tehnic, Consiliul Local:„Domnul Andrușceac - absent, domnul Bărbălău - prezent, domnul Călina - absent, domnul Ceacâr – absent, domnul Gâf - prezent, domnul Grozavu - prezent, doamna Iancu - absentă, domnul Matache - absent, domnul Marin Alexandru - prezent, domnul Marin Ștefănel Dan – prezent, domnul Moulin - absent, doamna Murgoci - absentă, domnul Negrilă - prezent, domnul Niculae Adrian - absent, domnul Pînzaru - prezent, domnul Puiu Florian - absent, domnul Sava – absent, domnul Simion Samir – prezent, doamna Stănoi - prezentă, domnul Ștefan Daniel Laurențiu - absent, domnul Ștefan George Alin - absent, doamna Stolojanu Doina - prezentă, domnul Șupeală - prezent, doamna Tecuceanu - prezentă, domnul Trifu - prezent și domnul Turmac – absent.“

Dl Dan Delegeanu – Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Și Dan Delegeanu - prezent.“

Dna Cristescu Aneta – Șef Serviciu - Serviciul Tehnic, Consiliul Local:„Scuzați-mă domnule Viceprimar, v-am uitat.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Bun! Am terminat. Declar ședința închisă.“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cosmin - Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Otilia Iustiniana VÎLCEA

SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL

ȘEF SERVICIU,

Aneta CRISTESCU

Transcris,

Consilier Mihaela CHIRCU
Consilier Mihaela TĂTARU
Consilier Mirela MUSTĂȚEA